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Radi se počutijo koristne 

Uporabniki Varstveno delovnega centra Sonček na Ptuju so stari od 18 do 38 let. Skoraj vsi živijo pri starših 
 

Do danes so morali uporabniki ptujskega Varstveno delovnega centra (VDC) Sonček sestaviti tisoč škatel po naročilu Ptujske tiskarne, ki so ga prejeli v začetku 
tedna. Glede na to, da je večina uporabnikov centra te dni na obnovitveni rehabilitaciji za invalidne osebe v Elerjih nad Ankaranom, je morala četverica doma 
krepko zavihati rokave. "Včasih že malo sanjamo te škatle," se je pošalila Smilja Gaberc, ki je zaposlena kot negovalka od ustanovitve pred enajstimi leti. 
 
 
 
V ptujski enoti Sončka so zaposlene tri negovalke, vodja enote ter dvanajst oseb s cerebralno paralizo pod posebnimi pogoji. "Za svoje delo ne prejemajo 
plače, čeprav vsak dan prihajajo na delo. Poskušamo jim omogočiti čim bolj normalne pogoje delovnega razmerja, vključno z dopustom in vsem ostalim, kar 
sodi zraven. Zraven invalidnine, ki jo prejemajo od države, pa dobijo nagrado od prodanih izdelkov," je povedala vodja ptujske enote VDC Zdenka Ketiš. Poleg 
del, ki jih uporabniki opravljajo za potrebe Ptujske tiskarne, izdelujejo še drobne glinene spominke in darila ter ročno izdelane voščilnice. Vsaka od dvanajstih 
enot po Sloveniji je usmerjena v drugo dejavnost. Ker imajo zraven "delavnice" majhno prodajalno, je v njej mogoče kupiti izdelke tudi iz drugih centrov po 
državi. V okviru svojih zmožnosti se tudi prilagodijo potrebam naročnikom. Nedavno so na glinene podkve gravirali ime in številko 50 za kupca, ki je praznoval 
rojstni dan. 
 
 

(Uroš Gramc)

Marina Vnuk 
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Uporabniki centra na Ptuju so stari od 18 do 38 let, skoraj vsi živijo pri starših. Zjutraj jih že pred sedmo uro pred bivališčem pobere društveni kombi, ki jih po 
končanem delu tudi odpelje nazaj domov. Delajo v okviru svojih zmožnosti in omejitev, negovalke pa jih spodbujajo k čim večji samostojnosti. "Nekateri so z 
nami že od začetka in moram priznati, da se vidi napredek. Radi so med ljudmi, pomembno jim je, da se počutijo koristne. 'Niti mi ne hodi blizu', mi včasih kdo 
reče, ko mu želim pomagati. Delati v takšnem okolju je res fantastično. V tem poklicu sem z dušo in s telesom, drugače po mojem mnenju ne gre. Gojimo 
prijateljski odnos, zelo smo navezani, morda celo preveč," pove Gaberčeva. 
 
 
 
"Smo dobra družba" 
 
 
 
Marina Vnuk, Sv. Tomaž, 20 let: "Obiskujem administrativno srednjo šolo v Kamniku in sem tukaj na delovni praksi. Center Sonček sem si izbrala sama, ker 
sem želela videti, kako tukaj poteka delo. Zelo mi je všeč. V enem letu bom zaključila šolo in potem sem morda vrnem." 
 
 
 
Natalija Tašner, Trnovska vas, 27 let: "V Sončku sem že deset let in mi je zelo všeč. Sem rada zahajam, ker uživam v delu in nisem rada ves čas doma. Smo 
dobra družba, se pogovarjamo in se nikoli ne skregamo. Tudi negovalke so v redu, vedno pomagajo, le povedati moraš, kaj si želiš." 
 
 
 
Peter Korenjak, Ptuj, 31 let: "Tukaj se počutim zelo dobro in zato pridem vsak dan. Rad zlagam škatle in pomagam pri voščilnicah. Delam, kar lahko, vedno se 
potrudim."  
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